Mindségi kémiai analizis

I. A csoport: Ag” AgNOs-oldat
Reagens Tapasztalat Magyardzat, egyenlet
HCI fehér csapadék AgNO; + HCl = AgCl + HNO;
ammin-komplex képzd6dik:
+NHs-oldat oldodik AeCl + 2 NH; > [Ag(NH3 )2 ]+ +Cl
KBr sargasfehér csapadék AgNO; + KBr = AgBr + KNO;
+NHs-oldat nehezen oldédik diammin-eziist komlexion képz6dik
KI sarga csapadék AgNO; + KI = Agl + KNOs
+NHs-oldat nemoldédik |
NaOH barna szinG csapadék 2 AgNOs +2 NaZI;Q: -24-11\—1122303 +2 AgOH™
+NHs-oldat oldédik diammin-eziist komlexion képz&dik
NHs-oldat fehér csapadék, azonnal old6dik 2AgNOs+NH; = AgOH —  [Ag(NHy)]*
K2CrOa4 vordsbarna csapadék 2 AgNOs + KoCrO4 = AgoCrOy4 + 2 KNOs3
+NHs-oldat oldédik Ag:CrO; + 4 NH; = 2 [Ag(NH3):]* + CrOy
Kémhatdsa savas (savas hidrolizis) [Ag(H,0),] +H,0 = [4g(H,0\on )|+ H,0"

Eziisttiikor-préba

kivalik a fémezust

2 [Ag(NH3)* + HCHO + FLO — 2 Ag + HCOO- +
3 NH4* + NH;

H2504, Na2CO3 fehér (nehezen)/fehér, sirgis, barnas Ag:SO4, AcryCOs5
1. vizoldhat6 vegytletei mérgezdek, féleg a 1. nem ammin, hanem hidroxo-komlex képzé
halakra 2. mérgez6/kornyezetszennyezd
Egyebek 2. a fémeziist gomba és baktériumalé hatasu 3. (6lom-tetraetil), 6lmozott benzin, Slomtartalmu festékek

(Nagy Sandort pl. eziistkupai védték meg
indiai hadjarata soran a betegségektdl)

4. sugarvédelem fontos anyaga




I. A csoport: Pb*

Pb(NO3)z-oldat

Reagens Tapasztalat Magyardzat, egyenlet
Hcl fehér csapadék Pb(NO3), +2 HCI = PbCl, +2 HNO;
melegi’rve/ hitve feloldédik /kivalik old6dés/t alaku kristalyok

+NaOH-oldat oldédik (tetrahidroxo-plumbat) PbClL + 4 OH - = Pb(OH)> +2 Cl
KBr fehér csapadék Pb(NO3); +2 KBr = PbBr, +2 KNO;
melegitve nem oldodik -
KT sarga csapadék Pb(NO3), +2 KI = Pbl, +2 KNO;
melegitve feloldodik/kivalik oldédas /sarga ti alaku kristalyok
+NaOH-oldat oldédik (tetrahidroxo-plumbit) PbCL + 4 OH - = Pb(OH)2 +21°
NaOH fehér szind csapadék Pb?*(aq) + 20H-(aq) = Pb(OH),
+NaOH-oldat oldédik ?? Pb(OH), + 20H-(ag) = [Pb(OH)4]>(aq)
NHs-oldat fehér csapadék, azonnal oldodik 2AgNOs+NH; > AgOH —  [Ag(NH3)]*
K2CrOa4 sarga csapadék Pb(NO3)2 +K2CrO4 = PbCrO4 + 2 KNO3
+NaOH-oldat oldédik PbCrO4+ 4 OH - = Pb(OH)s> +2 CrOy
H2S04 fehér csapadék (NaOH-ban oldédik) Pb(NO3), + H2S8O4 = PbSO; + 2 HNO;
NazCOs3 sirga csapadék (NaOH-ban old6dik) Pb(NO3); + Na;CO3 = PbCOs + 2 NaNO;

Kémhatdsa

savas

savas hidrolizis




